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ACCUEIL / HOST

ADRESSE DU VÉLODROME
ADDRESS OF THE VELODROME
Chemin de l’Ermitage, 83 400 Hyères

LE VÉLODROME/VELODROME
PRÉSENTATION/OVERVIEW

Le Vélodrome TOULON PROVENCE MÉDITERRANÉE à
Hyères les Palmiers (Var) a été construit en 1989 et
dispose des caractéristiques techniques suivantes:

ORGANISATEUR/ORGANIZERS
CONTACTS/CONTACT LIST

DIDELOT Vincent
Président
President
Tel: +33 (0)6 81 81 55 13
Email: velosporthyerois83@gmail.com

The Velodrome TOULON PROVENCE MÉDITERRANÉE
of Hyères les Palmiers (Var) was built in 1989. You
will find some technical characteristics in the following
table:

ROBIC Laurent
Caractéristiques techniques/Technical characteristics Responsable des engagements

Responsible for commitments
Tel: +33 (0)6 13 91 61 76
email: velosporthyerois83@gmail.com

Vélodrome Semi-couvert
Semi-covered
250 mètres

Velodrome
Longueur
Length 250 meters

ROBIC Sandrine
Angle d’inclinaison max
Maximum inclinaison
Type de revêtement
Type of covering

48°
48° Responsable des engagements

Responsible for commitments
Tel: +33 (0)6 70 03 02 98
email: velosporthyerois83@gmail.com

Bois du Cameroun
Wood from Cameroon



COMMISSAIRES/COMMISSAIRES
COMPOSITION DU JURY/COMMISSAIRES’ PANEL

Président du jury: VERGER Guillaume

Commissaire 1: BARBE Magali

Commissaire 2: BELLANTONIO Daniel

Juge à l’arrivée: ROBIC Sandrine

Starter: SERVAT Cyrielle

Chrono. électronique: GARAIX Cédric

Secrétaire: LOPES DIAS Severine



ENGAGEMENT/REGISTRATION

ENGAGEMENTS / REGISTRATION
PROCÉDURE / PROCEDURE

Les engagements pour le Festival International devront
être faits via les bulletins d’engagements ci-dessous et
à renvoyer à l’adresse mail ci-dessous :

Entries for the International Festival must be made via
the entry forms below and sent to the email address
Engagements/Registration :
velosporthyerois83@gmail.com
Bulletin d’engagement / Entry forms :
www.velosporthyerois.fr

Tarif de l’inscription/Registration fee :
15€ par jour de course
15€ per day of race

Pour les demandes d’informations :
For all information requests :
Didelot Vincent : 06.81.81.55.13
velosporthyerois83@gmail.com



RÉGLEMENTATION/REGULATION

RÈGLEMENTS GÉNÉRAUX / GENERAL REGULATIONS

Les épreuves inscrites au calendrier international ainsi que le contrôle anti-dopage sont

régies par le règlement de l’UCI.

Pour les catégories Elite Hommes et Femmes ainsi que pour les Juniors Hommes et

Femmes, seul le barème de pénalité de l’UCI sera appliqué.

Cette épreuve est inscrite au calendrier international en Classe 2 UCI.

Event & doping control will be run under the International Cycling Union (UCI) rules.

For Elite Men and Women and Men et Women U19, only the UCI Scale of penalities

shall apply for the international races.

This event is registered on the International Calendar in UCI CL.2

En fonction des conditions et mesures sanitaires en vigueur à date de l’événement,

l’organisateur pourra convenir de la mise en place d’un protocole adapté voire du

report de la course.

Depending on the health conditions and measures in force on the date of the event, the

organizer may agree on the establishment of an appropriate protocol or even the

postponement of the race.



PERMANENCE & ENTRAINEMENT/OFFICE &
TRAINING

PERMANENCE/OFFICE
LIEU & HORAIRES D’OUVERTURE
LOCATION & OPENING SCHEDULE
La permanence se tiendra au Vélodrome.
Une signalétique sera mise en place à cet
effet:
Permanence will take place in the
Velodrome. Please find opening hours just
below:

ENTRAINEMENTS OFFICIELS :
OFFICIALS TRAININGS :

Samedi 24 Mai: 10h00 - 13h50
Saturday 24th May: 10:00 am - 1:50 pm
Dimanche 25 Mai: 9h00 - 10h50
Sunday 25th May: 9:00 am - 10:50 am

Pendant les séances d’échauffement, le
réglement de l’UCI doit être respecté.
UCI regulation must the respected during
warm-up sessions

Samedi 24 Mai: 10h00 - 12h00
Satudray 24th May: 10:00 am - 12:00 pm

RETRAIT ACCRÉDITATIONS
ACCREDITATION CENTER :

Les horaires des entraînements pourront être
modifiés suite à la clôture des inscriptions.
The training schedule should be modified
after the end of inscription

Le retrait des accréditations se fera à la
permanence du Vélodrome.
Accreditation center will be located at the
permanence of the Velodrome.

ENTRAINEMENT/TRAINING
HORAIRES/SCHEDULE :

RÉUNION DES OFFICIELS ’/OFFICIALSMEETING :
La réunion des officiels se tiendra le Samedi 24
Mai à 12h30 en salle de réunion.
Officials’ meeting will be held on Saturday 24th
May at 12:30pm.

ENTRAINEMENT LIBRE :
FREE TRAINING :

Vendredi 23 Mai: 9h00 - 19h00

Friday 23th May: 9:00 am - 7:00 pm



GRILLE DE PRIX / PRIZE MONEY

.



INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES                            

ADDITIONAL INFORMATION

Service payant proposé aux athlètes /  Paid service offered to athletes

Possibilité de consulter sur rendez-vous un kinésithérapeute du sport intervenant depuis plus de 10 ans 
auprès de cyclistes professionnels qui s’efforcera de répondre à vos besoins (travail des mobilités, 

étirements, massage, taping, etc.).
Possibility of consulting by appointment a sports physiotherapist who has been working with professional 

cyclists for over 10 years who will endeavor to meet your needs (mobility work, stretching, massage, taping, 
etc.).

Une permanence avec des créneaux de 20 minutes sera mise à disposition des athlètes de vendredi à 
dimanche au vélodrome. Les modalités horaires, d’inscription et tarifaires seront communiqués 
ultérieurement.

A service with 20-minute slots will be made available to athletes from Friday to Sunday at the velodrome. 
Timetable, registration and pricing details will be communicated later.

Contacter Grégory : 

: +33 7 69 51 28 91
gregocyclo@gmail.com



INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES                            

ADDITIONAL INFORMATION

• Si vous souhaitez laisser des vélos dans un box du vélodrome à partir du vendredi 23 au 
soir jusqu'à au dimanche 25, merci de formuler votre demande avec le nombre de vélos 
par mail à velosporthyerois83@gmail.com

• If you wish to leave bikes in a box at the velodrome from Friday 23rd in the evening until 
Sunday 25th, please send your request with the number of bikes by email to 

velosporthyerois83@gmail.com



NAVETTE AEROPORT / AIRPORT SHUTTLE

:

Navette depuis les aéroports de Nice et Marseille vers Hyères
Shuttle from Nice and Marseille airports to Hyères

Marseille Airport    Hyères  :  120 €
Nice Airport            Hyères  :  150 €

Réservation et information : velosporthyerois83@gmail.com

Navette / Shuttle



PROGRAMME SPORTIF (FR)/EVENT SCHEDULE IN
FRENCH

Samedi 24 Mai 2025

DÉBUT

14H00

14H18

14H54

15H10

15H30

15H55

16H09

16H37

16H53

16H57

17H01

17H15

17H33

17H40

17H47

FIN ÉPREUVES

VITESSE ÉLITE FEMMES - QUALIFICATION 200M LANCÉ

VITESSE ÉLITE HOMMES - QUALIFICATION 200M LANCÉ

OMNIUM U19 - SCRATCH

14H18

14H54

15H10

15H30

15H55

16H09

16H37

16H53

16H57

17H01

17H15

17H33

17H40

17H47

18H05

SCRATCH ÉLITE FEMMES

SCRATCH ÉLITE HOMMES

VITESSE ÉLITE FEMMES - 1/4 DE FINALE

VITESSE ÉLITE HOMMES - 1/8 DE FINALE

OMNIUM U19 - TEMPO

VITESSE ÉLITE FEMMES - MATCH DE CLASSEMENT

VITESSE ÉLITE HOMMES - MATCH DE CLASSEMENT

VITESSE ÉLITE HOMMES - 1/4 DE FINALE

ÉLIMINATION ÉLITE FEMMES

VITESSE ÉLITE FEMMES - 1/2 FINALE - 1ère MANCHE

VITESSE ÉLITE HOMMES - 1/2 FINALE - 1ère MANCHE

OMNIUM U19 - ÉLIMINATION



PROGRAMME SPORTIF (FR)/EVENT SCHEDULE IN
FRENCH

Samedi 24 Mai 2025

DÉBUT

18H05

18H12

18H19

18H37

18H42

18H52

18H59

19H06

19H31

19H38

19H45

19H50

20H30

20H35

FIN ÉPREUVES

18H12

18H19

18H37

18H42

18H52

18H59

19H06

19H31

19H38

19H45

19H50

20H30

20H35

20H45

VITESSE ÉLITE FEMMES - 1/2 FINALE - 2ème MANCHE

VITESSE ÉLITE HOMMES - 1/2 FINALE - 2ème MANCHE

ÉLIMINATION ÉLITE HOMMES

VITESSE ÉLITE FEMMES/HOMMES - Belles éventuelles

PODIUMS SCRATCH ET ELIMINATION ÉLITE FEMMES ET HOMMES

VITESSE ÉLITE FEMMES - FINALE - 1ère MANCHE

VITESSE ÉLITE HOMMES - FINALE - 1ère MANCHE

OMNIUM U19 - COURSE AUX POINTS

VITESSE ÉLITE FEMMES - FINALE - 2ème MANCHE

VITESSE ÉLITE HOMMES - FINALE - 2ème MANCHE

PODIUM OMNIUM JUNIORS

AMÉRICAINE ÉLITE FEMMES

VITESSE ÉLITE FEMMES/HOMMES - Belles éventuelles

PODIUM AMÉRICAINE ÉLITE FEMMES, VITESSE ÉLITE FEMMES/HOMMES



PROGRAMME SPORTIF (FR)/EVENT SCHEDULE IN
FRENCH

Samedi 24 Mai 2025

DÉBUT

20H45

21H35

FIN ÉPREUVES

21H35

21H45

AMÉRICAINE ÉLITE HOMMES

PODIUM AMÉRICAINE ÉLITE HOMMES



PROGRAMME SPORTIF (FR)/EVENT SCHEDULE IN
FRENCH

Dimanche 25 Mai 2025

DÉBUT

11H00

11H18

FIN ÉPREUVES

OMNIUM ÉLITE FEMMES - SCRATCH11H18

11H36

11H48

12H12

12H32

12H50

13H08

13H13

13H25

13H37

OMNIUM ÉLITE HOMMES - SCRATCH

KEIRIN ÉLITE FEMMES - 1er TOUR

KEIRIN ÉLITE HOMMES - SÉRIES

SCRATCH U19

11H36

11H48

12H12

12H32

12H50

13H08

13H13

13H25

OMNIUM ÉLITE FEMMES - TEMPO

OMNIUM ÉLITE HOMMES - TEMPO

PODIUM SCRATCH U19

KEIRIN ÉLITE FEMMES - 1/2 FINALE

KEIRIN ÉLITE HOMMES - 1/2 FINALE



PROGRAMME SPORTIF (EN)/EVENT SCHEDULE IN
ENGLISH

Dimanche 25 Mai 2025

DÉBUT

13H37

13H55

14H13

14H53

15H05

15H17

15H32

16H02

16H37

FIN ÉPREUVES

OMNIUM ÉLITE FEMMES - ÉLIMINATION13H55

14H13

14H53

15H05

15H17

15H32

16H02

16H37

16H47

OMNIUM ÉLITE HOMMES - ÉLIMINATION

AMÉRICAINE U19

KEIRIN ÉLITE FEMMES - FINALE

KEIRIN ÉLITE HOMMES - FINALE

PODIUMS AMÉRICAINE U19, KEIRIN ÉLITE FEMMES/HOMMES

OMNIUM ÉLITE FEMMES - COURSE AUX POINTS

OMNIUM ÉLITE HOMMES - COURSE AUX POINTS

PODIUMS OMNIUM ÉLITE FEMMES/HOMMES



PROGRAMME SPORTIF (EN)/EVENT SCHEDULE IN
ENGLISH

Saturday 24th May 2025

DÉBUT

2:00 pm

2:18 pm

2:54 pm

3:10 pm

3:30 pm

3:55 pm

FIN ÉPREUVES

ELITE WOMEN'S SPRINT - 200M TT QUALIFICATIONS

ELITE MEN'S SPRINT - 200M TT QUALIFICATIONS

U19 OMNIUM - SCRATCH

2:18 pm

2:54 pm

3:10 pm

3:30 pm

3:55 pm

4:09 pm

SCRATCH ELITE WOMEN

SCRATCH ELITE MEN

ELITE WOMEN'S SPRINT - 1/4 FINAL

ELITE MEN'S SPRINT - 1/8 FINAL4:09 pm 4:37 pm

4:37 pm 4:53 pm

4:53 pm 4:57 pm

U19 OMNIUM - TEMPO

ELITE WOMEN'S SPRINT - RANKING MATCH

ELITE MEN'S SPRINT - RANKING MATCH

ELITE MEN'S SPRINT - 1/4 FINAL

4:57 pm

5:01 pm

5:15 pm

5:33 pm

5:01 pm

5:15 pm

5:33 pm

5:40 pm

ELIMINATION ELITE WOMEN’S

ELITE WOMEN'S SPRINT - 1/2 FINALS - ROUND 1

ELITE MEN'S SPRINT - 1/2 FINALS - ROUND 1

U19 OMNIUM - ELIMINATION

5:40 pm 5:47 pm

5:47 pm 6:05 pm



PROGRAMME SPORTIF (EN)/EVENT SCHEDULE IN
ENGLISH

Saturday 24th May 2025

DÉBUT

6:05 pm

6:12 pm

6:19 pm

FIN ÉPREUVES

ELITE WOMEN'S SPRINT - 1/2 FINALS - ROUND 2

ELITE MEN'S SPRINT - 1/2 FINALS - ROUND 2

ELIMINATION ELITE MEN’S

6:12 pm

6:19 pm

6:37 pm

6:37 pm 6:42 pm

6:42 pm 6:52 pm

ELITE WOMEN’S / MEN’S SPRINT - ROUND 3 possible

’ ’WOMEN S AND MEN S ELITE SCRATCH AND ELIMINATION PODIUM

ELITE WOMEN'S SPRINT - FINALS - ROUND 1

ELITE MEN'S SPRINT - FINALS - ROUND 1

U19 OMNIUM - POINTS RACE

6:52 pm

6:59 pm

7:06 pm

7:31 pm

7:38 pm

7:45 pm

7:50 pm

8:30 pm

8:35 pm

6:59 pm

7:06 pm

7:31 pm

7:38 pm

7:45 pm

7:50 pm

8:30 pm

8:35 pm

8:45 pm

ELITE WOMEN'S SPRINT - FINALS - ROUND 2

ELITE MEN'S SPRINT - FINALS - ROUND 2

JUNIOR OMNIUM PODIUM

MADISON ELITE WOMEN

ELITE WOMEN’S / MEN’S SPRINT - ROUND 3 possible

ELITE WOMEN'S AMERICAN PODIUM, ELITE WOMEN'S/MEN'S SPEED PODIUM



PROGRAMME SPORTIF (EN)/EVENT SCHEDULE IN
ENGLISH

Saturday 24th May 2025

DÉBUT

8:45 pm

9:35 pm

FIN ÉPREUVES

9:35 pm

9:45 pm

MADISON ELITE MEN

AMERICAN ELITE MEN PODIUM



PROGRAMME SPORTIF (FR)/EVENT SCHEDULE IN
FRENCH

Sunday 25th May 2025

START END RACE

ELITE WOMEN'S OMNIUM - SCRATCH

ELITE MEN'S OMNIUM - SCRATCH

WOMEN'S ELITE KEIRIN - ROUND 1

KEIRIN ELITE MEN - SERIES

11:00 am 11:18 am

11:18 am 11:36 am

11:36 am 11:48 am

11:48 am 12:12 pm

12:12 pm 12:32 pm

12:32 pm 12:50 pm

12:50 pm 1:08 pm

U19 SCRATCH

ELITE WOMEN'S OMNIUM - TEMPO

ELITE MEN'S OMNIUM - TEMPO

U19 SCRATCH PODIUM1:08 pm

1:13 pm

1:25 pm

1:13 pm

1:25 pm

1:37 pm

KEIRIN ELITE WOMEN’S - 1/2 FINAL

KEIRIN ELITE MEN’S - 1/2 FINAL



PROGRAMME SPORTIF (FR)/EVENT SCHEDULE IN
FRENCH

Sunday 25th May 2025

START

1:37 pm

1:55 pm

2:13 pm

2:53 pm

3:05 pm

3:17 pm

3:32 pm

END RACE

ELITE WOMEN'S OMNIUM - ELIMINATION

ELITE MEN'S OMNIUM - ELIMINATION

AMERICAN U19

1:55 pm

2:13 pm

2:53 pm

3:05 pm

3:17 pm

3:32 pm

4:02 pm

KEIRIN ELITE WOMEN’S - FINALS

KEIRIN ELITE MEN’S - FINALS

PODIUM AMERICAN U19, KEIRIN ELITE WOMEN’S/MEN’S

ELITE WOMEN'S OMNIUM - POINTS RACE

ELITE MEN'S OMNIUM - POINTS RACE

ELITE WOMEN'S/MEN'S OMNIUM PODIUM

4:02 pm 4:37 pm

4:37 pm 4:47 pm


